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新型コロナウイルス感染症感染拡大防止にかかる家庭保育の協力について（要請）
【第２７報】

　
　平素より新型コロナウイルス感染症予防対策にご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。
　この度、市内の教育保育施設において、新型コロナウイルス感染症のクラスターが発生する等、罹患者が増加していることに伴い、ご家庭での保育が可能な世帯で、可能な日に、ご家庭での保育を行う「家庭保育の協力」を下記のとおり要請することを決定しました。
　なお、現在実施しております、「検温・健康観察シート」へのご記入についても引き続き実施してくださいますようお願い申し上げます。
本決定事項は、８月７日現在であり、変更があり得ることを申し添えます。



記

期間　　令和２年８月11日（火）～８月15日（土）

　　＊今回は前回の協力から「要請」へと切りかえたため、家庭保育いただいた日（登園しなかった日）については、保育料及び給食費の減免対象といたします。
詳細は、後日、園を通しご連絡します。
　　

家庭保育要請に関する問い合わせ先
那覇市こども教育保育課
電話：８６１－２１１３
保育料及び給食費に関する問い合わせ先
那覇市こどもみらい課
電話：８６１－６９０３









